ESTADO DO CEARÁ CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA NOTA DE PAGAMENTO N° 25020005 02/015

Orçamentário

0101		.LIM DE IMIDIALIA		CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA				
0.1	LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA							
01	Legislativa	egislativa		031	Ação Legislativa			
0101	Ação Legislat	Legislativa		2001	Manutenção do Poder Legislativo			
3.3.90.14.00	Diárias - Civ	<i>r</i> il						
	Taken Carrier Taken Till							
N° do Emp. D	ata do Emp.	Modalidade do Emp.	Valor	do Emp	. N	da I	icitação / Modalidade	
25020004 2	5/02/2015	Ordinário		450,0	0 ,	/		
Credor:	PAULO CEZ	AR ROCHA CARNEI	RO	***************************************		110000		
				SANT	7 TEE	FZIN	HA, Madalena-CE	
CPF: 941.441.7		GF:	NIT/PASE		7 7 11		e: 8534421252	
CFF. 941.441.7	03-04	JE .	INTI/ LINOL	JL .				
Processo	Data	Saldo Anterior	R\$ Vlr	dest	e Pgto	R\$	Saldo Disponível R\$	
25020005	25/02/2015	450,	00	****	450	,00	0,00	
			8	-			*****	
Conta Financ	eira		Tipo Doo	c. IN	Docu	mento	Valor Pgto R\$	
B.B 9.341-6 (DUOD CAMARA		1	Outros,		9024		450,00	

JOSE EURIMALDO VIEIRA LIQUIDANTE



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

Serviço Público Municipal Nº - 23020001 Portaria de Viagem

O Ordenador(a) de despesa do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc.

Considerando a necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza com o seguinte objetivo: CONCESSAO DE 1 DIÁRIAS PARA PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO OCUPANTE DO CARGO DE VEREADOR PARA CUSTEIO DE VIAGEM A CIDADE DE FORTALEZA..

RESOLVE

DESIGNAR PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada autorizar a Tesouraria do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, a efetuar o pagamento de 1,0 Diária(s), valor REAIS) totalizando R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E unitário de R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA CINQUENTA REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 24/02/2015 a 24/02/2015.

REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de(a) Madalena, em 23 de Fevereiro de

PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO

Ordenador



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

FOLHA DE PAGAMENTO DE Viagem

	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
Quantidade 1,0000	450,00	450,00
	Motivo	TO STAN A CIDADE D
AMENTO DE 1 DIÁRIAS PARA O	MOTIVO VEREADOR PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO PARA CI	USTEIO DE VIAGEM A CIDADE D
inditio ba a see		
		© 450 00 (OLIATROCENTOS E
Importa a Presente Folha	de Pagamento de Viagem , no total de R	\$ 450,00 (QUATROCENTOS E
QUENTA REAIS.)	Second 16 store Constitution Co	4
QUENTA REALOS		
CERTIFICO		
		: No apparent om favor de servider
Oue as diárias obieto da	presente folha, foram autorizadas pela Porta	ria Nº 23020001, em lavor do servidor
JLO CEZAR ROCHA CARNE	IRO ocupante do cargo de .	
JEO GEZAR ROOF II TO II II I		
	Visto	
	Pitana	
	Setor Pessoal	
~ ~ ~ ~		
QUITAÇÃO		
- ·· · · · · · · · · · · · · · · · · ·	450,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA	REAIS). Valor desta folha, exarada em
Recebi a quantia de R\$	450,00 (QUATROCLIVIOS E ON GOLIVIA	
s para um só efeito.	1514 19 .	
•	1 200	
(34)	Madalena, 25 de Fevereiro de 2015	
7 <u></u>		
	DALILO CEZADIDOCUMONDINEIDO	
	PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO	
	Servidor	



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA Edital de Publicação

Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 23020001

O Ordenador(a) de despesa do(a) LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, Cidadao(a) em pleno exercicio do cargo e no uso competente de suas atribuições, notadamente as conferidas pelo Art. 28, Inciso X, da Constituição do Estado do Ceará, RESOLVE publicar mediante afixação nos locais de amplo acesso do público em geral no ambito do Município de Madalena/CE, a PORTARIA Nº. 23020001 que concede 1,00 diaria(s) no montante financeiro de R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS) a(o) Sr.(a). PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO com o seguinte objetivo: CONCESSAO DE 1 DIÁRIAS PARA PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO OCUPANTE DO CARGO DE VEREADOR PARA CUSTEIO DE VIAGEM A CIDADE DE FORTALEZA.. No periodo de 24/02/2015 a 24/02/2015.

PUBLIQUE-SE, DIVULGUE-SE, CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de Madalena, em 23 de Fevereiro de 2

PAULO CEZAR ROCMA CARNEIRO Ordenador



DECLARAÇÃO

Declaramos para os devidos fins junto a Câmara Municipal de Madalena, que esteve presente na sede da União dos Vereadores e Câmaras do Ceará – UVC, no dia 24 de Fevereiro do corrente ano, o Vereador Presidente Paulo Cesar Rocha Carneiro, tratando de assuntos do interesse do Legislativo, com a Secretaria da UVC.

Fortaleza, 24 de Fevereiro de 2015.

Secretária da UVC

CAVERRO MORNAL BAPESSAI ARREGA TO COMPANIA DOS VERSADORES E MARIAS DO DEARA RUS GUSTAVOS SEMPRIO, 946